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O SR. PRESIDENTE (Deputado José Militão) - Havendo número regimental,

declaro aberta a presente reunião, que foi convocada pelo Presidente desta Casa,

nos termos regimentais, para instalação da Comissão e eleição do Presidente e dos

Vice-Presidentes. Na forma do art. 39, § 4° do Regimento Interno, compete-me

assumir a presidência dos trabalhos.

Esclareço aos nobres pares que esta Comissão é composta por 32

Deputados titulares e igual número de suplentes, em conformidade com o Ato da

Presidência, que passo a ler:

Ato da Presidência

Nos termos do §2º, art. 202, do Regimento Interno,

esta Presidência decide constituir Comissão Especial

destinada a  no prazo de 40 sessões, proferir parecer à

Proposta de Emenda à Constituição nº 544 –A, de 2002,

do Senado Federal, que cria os Tribunais Federais da 6ª,

7ª, 8ª e 9ª regiões, e

Resolve:

I - designar para compô-la, na forma indicada pelas

Lideranças, os Deputados constantes da relação anexa e,

II - convocar os membros ora designados para

reunião de instalação e eleição a realizar-se no dia 24 de

junho, terça-feira, às 14h 30 min, no Plenário 4, do Anexo

II.

A Comissão Especial é composta pelos seguintes Deputados:

PT.

Titulares: Dra. Clair, Eduardo Valverde, Gilmar Machado, Guilherme

Menezes, Iriny Lopes e João Magno.

 PFL.

Titulares: Cleuber Carneiro, Coriolano Sales, Eduardo Sciarra, Fábio Souto e

Fernando de Fabinho;

Suplentes: Darci Coelho e Murilo Zauith.

PMDB.

Titulares: Gustavo Fruet, Mauro Lopes, Wilson Santiago e Zé Geraldo;

Suplente: Maria Helena.
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PSDB.

Titulares: Custódio Mattos, João Almeida, Luiz Carlos Hauly e José de

Freitas;

Suplentes: Affonso Camargo, Inaldo Leitão, Inácio Rodrigues e Sebastião

Madeira.

PP.

Titulares: Dilceu Sperafico, Herculano Anghinetti e João Tota;

Suplente: Mário Negromonte.

PTB.

Titulares: Iris Simões e José Militão;

Há 2 vagas de suplentes.

PL.

Titulares: Mário Assad Júnior e Oliveira Filho.

PSDB.

Titulares: Carlos Willian e Pastor Francisco Olímpio.

Há duas vagas de suplentes.

PPS.

Titular: Geraldo Thadeu.

Suplente: Cezar Silvestri.

PDT.

Titular: André Zacharow.

Suplente: Mário Heringer.

PCdoB.

Titular: Promotor Afonso Gil.

Há uma vaga de suplente.

PV.

Titular: Marcelo Ortiz.

Suplente: Sarney Filho.

O quorum exigido para a eleição dos cargos desta Comissão é de 17

Deputados, maioria absoluta. Peço a compreensão dos Srs. Deputados no sentido

de permanecerem no recinto até o término da reunião.

Antes de iniciar o processo de votação, desejo ainda esclarecer a V.Exas.

que, por acordo de Lideranças, encontra-se sobre a mesa de votação cédulas com a
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seguinte chapa resultante de acordo: para Presidente, Deputado Luiz Carlos Hauly,

indicado pelo PSDB, e para Vice-Presidente, Deputado Custódio Mattos, indicado

pelo PSDB. Não foram indicados os candidatos às vagas de 2º e 3º

Vice-Presidentes.

Ainda há cédulas em branco para Presidente e Vice-Presidentes, caso a

escolha não recaia no nome dos indicados.

Convido o Deputado Custódio Mattos para secretariar a reunião e fazer a

chamada dos Deputados para a votação.

O SR. DEPUTADO CUSTÓDIO MATTOS - Deputado Eduardo Valverde.

(Pausa.)

Deputado Gilmar Machado. (Pausa.)

Deputado Guilherme Menezes. (Pausa.)

Deputada Iriny Lopes. (Pausa.)

Deputado João Magno. (Pausa.)

PFL.

Deputado Cleuber Carneiro. (Pausa.)

Deputado Coriolano Sales. (Pausa.)

Deputado Eduardo Sciarra. (Pausa.).

Deputado Fábio Souto. (Pausa.)

Deputado Fernando de Fabinho. (Pausa.)

Deputado Gustavo Fruet. (Pausa.)

Deputado Mauro Lopes. (Pausa.)

Deputado Wilson Santiago. (Pausa.)

Deputado Zé Gerardo. (Pausa.)

Deputado Custódio Mattos. (Pausa.)

Deputado João Almeida. (Pausa.)

Deputado Luiz Carlos Hauly . (Pausa.)

Deputada Rose de Freitas. (Pausa.)

Deputado Dilceu Sperafico. (Pausa.)

Deputado Herculano Anghinetti. (Pausa.)

Deputado João Tota. (Pausa.)

Deputado Iris Simões. (Pausa.)

Deputado José Militão. (Pausa.)
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Deputado Mário Assad Júnior. (Pausa.)

Deputado Oliveira Filho. (Pausa.)

Deputado Carlos Willian. (Pausa.)

Deputado Pastor Francisco Olímpio. (Pausa.)

Deputado Geraldo Thadeu. (Pausa.)

Deputado André Zacharow. (Pausa.)

Deputado Promotor Afonso Gil. (Pausa.)

Deputado Marcelo Ortiz. (Pausa.)

Passamos à convocação dos suplentes.

PFL:

Deputado Darci Coelho . (Pausa.)

Deputado Murilo Zauith. (Pausa.)

PMDB:

Deputada Maria Helena. (Pausa.)

PSDB:

Deputado Affonso Camargo. (Pausa.)

Deputado Cezar Silvestri. (Pausa.)

Deputado Gilmar Machado. (Pausa.)

Deputado Affonso Camargo. (Pausa.)

Dputado Cleuber Carneiro. (Pausa.)

Deputado Mauro Lopes, por favor. (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado José Militão) - Está encerrada a votação.

Solicito ao Deputado Custódio Mattos, que está auxiliando a Presidência, que

verifique se o número de sobrecartas coincide com o número de votantes. (Pausa.)

Informo que o número de cartas, 18, coincide com o número de votantes.

Passamos à apuração dos votos.

Solicito ao Sr. Deputado Custódio Mattos que proceda à contagem dos votos.

(Pausa.)

(Processo de apuração.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado José Militão) - A Presidência anuncia o

resultado: para Presidente, Luiz Carlos Hauly, 17 votos; 1 em branco. Total: 18. Para

1º Vice-Presidente, Deputado Custódio Mattos, 18 votos.
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Declaro empossados os eleitos e convido o Deputado Luiz Carlos Hauly para

assumir a Presidência da Comissão. (Palmas.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly ) - Convido o Sr. Deputado

Custódio Mattos, Vice-Presidente eleito da Comissão, a tomar assento à mesa.

Expresso a minha satisfação pelo PSDB ter indicado o meu nome e por esta

Comissão ter dado o seu referendum, homologando-o.

Nos termos do art. 41, inciso VI, do Regimento Interno, designo para a

Relatoria da Comissão o Sr. Deputado Eduardo Sciarra, do PFL do Paraná, a quem

convido para compor a Mesa. (Palmas.)

É um prazer e uma honra muito grande ter S.Exa. como Relator.

Agradeço ao Sr. Deputado José Militão, companheiro de Minas Gerais que

tem dado inestimável contribuição ao processo legislativo e à Reforma Tributária,

por ter presidido o início desta reunião.

Com a união de todos, poderemos, no menor prazo possível,  aprovar esse

relatório e colocá-lo em condição de ser votado no plenário. E temos uma missão

pela frente: a matéria tem de estar na pauta da convocação extraordinária. Do

contrário, não contará o prazo como todos desejamos.

Dito isso, tem a palavra o 1º Vice-Presidente, companheiro Custódio Mattos.

O SR. DEPUTADO CUSTÓDIO MATTOS - Agradeço a todos a confiança e

me coloco à disposição do Sr. Presidente e do Sr. Relator para cooperar no que for

necessário, a fim de agilizar os trabalhos para que tenhamos, o mais rapidamente

possível, o seu desfecho.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly ) -  Concedo a palavra ao

Sr. Relator, Eduardo Sciarra.

O SR. DEPUTADO EDUARDO SCIARRA - Cumprimento os Colegas Luiz

Carlos Hauly, que assume a Presidência  desta Comissão Especial, e o Deputado

Custódio Mattos, 1º Vice-Presidente.

Estaremos afinados para, com dedicação, realizar um trabalho sério, a fim de,

rapidamente, apresentar ao Plenário o relatório da Comissão.

Muito obrigado

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly ) - O nosso objetivo é

único: a viabilização, o mais rápido possível, dos nossos Tribunais. Há grande

anseio e forte reivindicação por parte de nossa gente a esse respeito. Estaremos
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todos unidos com o único objetivo de convencer os membros do Plenário — será um

trabalho contínuo — a aprovar esta matéria que veio do Senado Federal com quase

metade do caminho já percorrido.

Tem a palavra o Sr. Deputado Mauro Lopes.

O SR. DEPUTADO MAURO LOPES - Sr. Presidente, aproveito a

oportunidade para parabenizar V.Exa. e o caro Vice-Presidente Custódio Mattos.

A PEC de que trataremos é especialmente do interesse de Minas Gerais,

porque 65% dos trabalhos do Tribunal da 1ª Região em Brasília são oriundos de

Minas Gerais. Portanto, nada mais justo do que trabalharmos para a aprovação a

instalação dos tribunais em Minas Gerais e nos demais Estados.

Na condição de mineiro preocupado com o Poder Judiciário Federal, estou

muito feliz.

Deputado Luiz Carlos Hauly, com quem convivo há 12 anos nesta Casa,

quero dizer que fico muito feliz ao vê-lo na presidência desta Comissão, pois

conheço sua honradez  e sua responsabilidade.

Parabéns para V.Exa., para o Deputado Custódio Mattos e para todos os

membros da Comissão.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Muito obrigado,

Deputado Mauro Lopes, meu grande amigo e companheiro de Minas Gerais. Nosso

objetivo é comum: mineiros, paranaenses, baianos, amazonenses, estamos todos

na mesma empreitada. Trataremos de um anseio da população relativo a algo que

diz respeito ao processo de evolução. Brasília hoje já está constituída, tem vida

própria, e Minas Gerais, Paraná, Bahia e Amazonas precisam dos seus Tribunais

Regionais Federais. Essa é uma conseqüência do desenvolvimento desses Estados

e justifica a criação dos Tribunais.

Dessa maneira, comunico aos Srs. Deputados que, de acordo com o

Regimento Interno, a partir de amanhã, terá início a contagem do prazo para

recebimento de emendas — 10 sessões.

Esclareço que as emendas deverão ser apresentadas com quorum mínimo de

171 assinaturas, ou seja, de um terço dos membros da Casa. As emendas deverão

ser apresentadas em 4 vias — uma original e três cópias —, devidamente

autenticadas, conforme determinação expressa no Ato da Mesa nº 49, de 2000,

alterado pelo Ato da Mesa nº 101, de 2001.
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O prazo para exame do mérito da proposição é de 40 sessões, a partir da

constituição da Comissão. Contam-se os prazos por sessões ordinárias realizadas

na Câmara dos Deputados — e a matéria terá de ser incluída na pauta da

convocação extraordinária, repito. É o primeiro trabalho que teremos de empreender

junto ao Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado João Paulo Cunha.

Na próxima reunião definiremos a agenda dos trabalhos. Caso os Srs.

Deputados queiram sugerir nomes para serem ouvidos em audiência pública,

deverão fazer por requerimento escrito, apresentado à Secretaria da Comissão, com

antecedência que permita sua publicação na Ordem do Dia das Comissões. Os

requerimentos que vierem a ser apresentados durante ou após a reunião somente

serão apreciados depois de regimentalmente pautados.

Há mais algum companheiro que deseje fazer uso da palavra? (Pausa.)

Não havendo mais oradores inscritos, cumprimos com a primeira etapa da

instalação, eleição da Mesa e designação do Relator.

Se resolvermos o problema do recesso, fica mantida a reunião da próxima

quarta-feira, às 14h30min. Senão, fica marcada para a primeira quarta-feira de

agosto.

Nada mais havendo a tratar, vou encerrar os trabalhos da presente reunião.

Está encerrada a reunião.


